رئیس سازمان نظام صنفی کشاورزی کشور به عوامل موثر از جمله تحریم‌ها، فشار‌های داخلی و خارجی و عوامل قهری همچون خشکسالی و سرمازدگی اشاره کرد و افزود: برای حل مشکلات باید قدم به قدم پیش برویم و انتظار حل مشکلات یکباره با توجه به امکانات موجود انتظاری واهی است.
وی نظام صنفی را اولین تشکل جامعه کشاورزی در هویت‌بخشی به کشاورزان برشمرد و تصریح کرد: در نظام صنفی، بخش کشاورزی پراکنده و گسترده با ساماندهی مشاغل از طریق کد‌های تعریف شده مشاغل، ساماندهی خواهد شد.
*پیگیری مطالبات بخش کشاورزی هدف نظام صنفی
ملک‌زاده پیگیری مطالبات بخش کشاورزی را هدف نظام صنفی دانست و یادآور شد: باید از مشکلات سطحی و موجود گذر کرده و به هدف موجود بپردازیم و مشکلات را با رعایت سلسله مراتب شناسایی، آسیب‌شناسی و پیگیری کنیم.
وی بیان کرد: امروز باید با توجه به ظرفیت تعریف شده در نظام صنفی و تنها تشکل بخش خصوصی دارای حق رأی در شورای نظام مدیران وزارت جهاد کشاورزی به دنبال راهکار قانونی برای انجام امور باشیم و با مطالعه قوانین و با آگاهی کار انجام دهیم.
رئیس سازمان نظام صنفی کشاورزی کشور با بیان اینکه نظام صنفی شهرستان‌ها باید سهم ۲۰ درصد را به نظام صنفی استان پرداخت کنند، گفت: نظام صنفی تنها برای حل مشکل بیمه‌ای کشاورزان ایجاد نشده است، نظام صنفی استان و کشور هیچ منبع مالی و اعتباری ندارد و باید با پیگیری مطالبات کشاورزی پاسخگوی اعتماد کشاورزان باشیم.
*اختصاص ۲۰ درصد عوارض سبزیجات و میوه‌جات وارداتی به بیمه کشاورزان
وی به اختصاص ۲۰ درصد عوارض سبزیجات و میوه‌جات وارداتی کشور به بیمه تأمین اجتماعی کشاورزان اشاره کرد و افزود: با اجرای طرح در این خصوص وزارت جهاد کشاورزی مجوز واردات را برای افزایش تولید داخلی کمتر کرده است که با هزینه واردات ۵ هزار کشاورز بیمه می‌شوند.
رئیس سازمان نظام صنفی کشاورزی کشور با تأکید بر اینکه نظام صنفی کشور ۷۰۰ هزار عضو دارد تصریح کرد: بهترین فرصت و ظرفیت را در نظام صنفی داریم و دولت سیاست‌ها و برنامه‌های عالی برای توسعه بخش کشاورزی دارد که نیاز به زمان، اعتبار و همکاری کشاورزان دارد، نظام صنفی نیز باید به نزدیک کردن رابطه دولت و کشاورز کمک کند
.

